
ARIKETA (PERT-Kostua) 
 

Hurrengo taula proiektu baten inguruko informazioa adierazten da: 
 

JARDUERA ONDORENGOA IRAUPEN 
ARRUNTA

IRAUPEN 
MINIMOA

KOSTU 
ARRUNTA 

KOSTU 
MAXIMOA

A C, D 20 10 600 630 
B E 25 18 300 314 
C E 9 4 200 220 
D F 12 10 150 160 
E F 30 26 500 504 
F - 15 13 120 136 

 
Proiektuaren zehar-kostuak kalkulatzeko ekuazioa da: 
 

Zehar-kostuak = 1000 + 3 x Proiektuaren iraupena 
 
Zera eskatzen da: 

 
1. Bide kritiko laburtezina (jarduera guztietan iraupen minimoak dituena). 
2. Proiektuaren iraupen hoberena. 

 

 
 


